

دیپلماسی	

اعتراف اروپا به ناکار آمدی تحریم‌ها علیه ایران

می‌خواهیم با تهران گفت‌وگو کنیم

وطن امروز: اعلام ارائه بسته پیشنهادی جدید ایران به ۵۰۱ که هفته گذشته از سوی دبیر شوراییعالی امنیت ملی مطرح شد بار دیگر نقش مستقیم ایران در معادلات منطقه و تعاملات جهانی را پیش روی اروپایی‌ها گذاشت و دلایلی شد تا کشورهای ۵۰۱ با وجود تلاش برای اعمال تحریم علیه ایران، به این مهم اعتراض کنند که تحریم ایران کارآمد نیست. فرانکو فرانتینی، وزیر خارجه ایتالیا در حاشیه نشست ۲ روزه وزیران خارجه اتحادیه اروپایی با اشاره به اعتراف این اتحادیه به ناکارآمدی تحریم ایران، از نظر وزیران خارجه ۲۷ کشور اتحادیه اروپایی مبنی بر ادامه گفت‌وگو تا آخرین لحظه ممکن سخن گفت. فرانتینی که برای شرکت در اجلاس وزیران خارجه اتحادیه اروپایی در استکهلم، پایتخت سوئد می‌برد دربارہ برخی نتایج روز نخست اجلاس نیز تصریح کرد: وزیران خارجه اتحادیه اروپایی در نخستین روز به این نتیجه رسیدند که باید همچنان برای ادامه گفت و گو با ایران تلاش کرد و پیشنهاد مذاکره با تهران را تا حد ممکن زنده نگه‌داشت. وزیر خارجه ایتالیا در ادامه از عدم علاقه چین و روسیه به اعمال تحریم علیه ایران نیز سخن گفت و تاکید کرد که باید «از اعلام تحریم‌هایی که در آینده بی‌تاثیر یا حتی مورد تمسخر واقع شوند، جلوگیری کرد».

اتحادیه اروپا، آماده گفت و گو با ایران

برخی از منابع خبری از استسکجه نیز به نقل از وزیر خارجه سوئد که کشورش ریاست دورهای اتحادیه اروپایی را برعهده دارد، گزارش دادند که اتحادیه اروپایی برای گفت‌وگو با ایران درباره موضوع هسته‌های آماده است. کارل بیلر در حاشیه اجلاس وزیران خارجه کشورهای عضو اتحادیه اروپایی افزود: «گر ایرانی‌ها آماده‌ایم». وزیر خارجه سوئد همچنین تاکید کرد: «ما می‌خواهیم با ایران در موارد متعددی از جمله توسعه فناوری هسته‌های صلح‌آمیز همکاری کنیم». گیونتر گلووسر، وزیر امور اروپا در دولت آلمان نیز در حاشیه نشست اتحادیه‌اروپایی گفت:مانمی‌خواهیم تحریم‌های بیشتری علیه ایران وضع کنیم، اما نباید در خاورمیانه یک مسابقه تسلیحاتی هسته‌ای آغاز شود.برنارد کوشر، وزیر خارجه فرانسه‌ها در استکهلم مفید بودن پیگیری مذاکرات هسته‌ای با ایران را زیر سؤال برد.

سعید جلیلی، دبیر شورایعالی امنیت ملی ایران هفته گذشته از ارائه بسته پیشنهادی جدید و به روز شده ایران برای تحقق عدالت، پیشرفت و صلح در عرصه بین‌الملل خبر داده بود.

تحریم ایران به ضرر آمریکا

روزنامه نیویورک تایمز نیز در تازه‌ترین شماره خود اعمال تحریم‌های اقتصادی بویژه تحریم فروش بنزین علیه ایران را نه تنها مؤثر ندانست بلکه این تحریم‌ها را به ضرر منافع آمریکا خواند، چرا که تجربه نشان داده هیچ‌کدام از کشورها، حتی کشورهای تحریم‌کننده به آن پایبند نخواهند ماند. جری گوئن مقاله‌نویس این روزنامه نوشت: تحریم‌های مالی تا زمانی که اروپا پیوندهایش را با ایران مستحکم ن ساخته است چندان مؤثر نخواهد بود.ایران یکی از بزرگ‌ترین اقتصادها در خاورمیانه و یکی از بزرگ‌ترین شرکای تجاری اتحادیه اروپایی است، همه ساله ۲۰۰ میلیارد دلار کالا از اروپا وارد ایران می‌شود، حتی کشورهای اروپایی نظیر ایتالیا که خود تحریم‌کننده ایران بوده‌اند، به آن پایبند نمانده‌اند. این روزنامه در ادامه می‌نویسد: تحریم‌های مالی هدفمند نمی‌تواند آمریکا آن را در سال ۲۰۰۵ به تصویب رساند، بی‌تاثیر بوده زیرا ایران معاملات مالی اساسی با کشورهایمانند برزیل، فرانسه، ایتالیا، کرجنوبی و البته چین و روسیه دارد.

ارتش

آمادگی ایران برای اعزام

چهارمین ناوگروه به خلیج عدن

وطن امروز: در حالی که دیروز دومین ناوگروه اعزامی ارتش به خلیج عدن در بندر چلپهار پهلو گرفت، فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی از آمادگی این نیرو برای اعزام چهارمین ناوگروه خود برای حفاظت از منافع نظام به خلیج عدن و دریاهای باز خبر داد و تاکید کرد: نیروی دریایی ارتش در هر جا و هر مکان که باشد به انجام ماموریت خواهد پرداخت. ناوگروه دوم نیروی دریایی ارتش که برای تأمین امنیت کشتی‌های تجاری ایرانی در خلیج عدن استقرار یافته بود، پس از انجام موفقیت‌آمیز ماموریت خود، دیروز به مینب اسلامی بازگشت. اولین و دومین ناوگروه اعزامی ایران به خلیج عدن توانستند امنیت عبور ۳۰۰ کشتی تجاری و نفتکش ایرانی و ۵۰ کشتی خارجی گذرکننده از خلیج عدن و سواحل شمالی سومالی را تأمین کنند. امیر دریا دار، فرمانده عالی ستاد و استقبال از دومین ناوگروه اعزامی ارتش، خلیج عدن را دارای موقعیتی دانست که در شرق به اقیانوس هند و از جنوب به سومالی و از شمال به یمن مربوط است و ادامه داد: چون خلیج عدن اهمیت بالایی از نظر امنیتی تجاری برای ما دارد و سالانه بیش از ۶۵ هزار کشتی تجاری و نفتکش از این محل عبور می‌کنند، ارتش جمهوری اسلامی در دستور فرماندهی معزز کل قوا برای حفاظت از منافع نظام جمهوری اسلامی در این آب‌راه حضور مقتدرانه داشته است. وی در ادامه با تاکید بر اینکه در بحث مبادلات تجاری این آب‌راه جزو مهم‌ترین گذرگاه‌های جهان محسوب می‌شود و حفظ امنیت در این منطقه از درجه اهمیت بالایی برخوردار است، افزود: برای ما مهم این است که زمانی که دنیا با پدیده شوم دزدی دریایی در این منطقه مواجه شد حضور ناوهای ایرانی با اقتدار، امنیت نفتکش‌ها و کشتی‌های تجاری ایرانی و دیگر کشورها را تأمین کرده است. امیر سیاری همچنین با اشاره به اینکه در حال حاضر نیروهای نظامی ۳۵۰۰ نفری این آب‌راه مهم خواهند ماند، تاکید کرد: نیروی دریایی ارتش به ماموریت خود در آینده برای حضور در آبهای آزاد و مناطق دریایی باز ادامه خواهد داد و آمادگی دارد در آینده‌ای نزدیک چهارمین ناوگروه خود را برای برقراری امنیت کشتی‌های تجاری ایران و دیگر کشورها به این منطقه اعزام کند.

دیدار دست‌چردی و زنان مجلس با مراجع

ایمنه‌نایب‌رئیس فراقسیون زنان مجلس شورای اسلامی

از دیدار مرضیه وحید دست‌چردی، وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و اعضای فراقسیون زنان مجلس با علما و مراجع در آینده نزدیک خبر داد. طیبه صفایی، نماینده تهران اظهار داشت: در دیدارهای صورت گرفته گذشته همزمان با آقایان نیندی‌نژاد، از معرفی ۳ وزیر پیشنهادی زن در کابینه تشکر کردیم. رئیس‌جمهور از این طریق باور خود را نسبت به اهمیت حضور زنان در پست‌های کلیدی نشان داد. نماینده مردم تهران خاطر‌نشان کرد: ولی‌فقیه نیز همیشه از حضور زنان در پست‌های اجتماعی دفاع کرده‌اند. در این باره هم نظر ایشان همچنان برای ما در اولویت است و در تمام این موارد از نظرات بنیادگذار جمهوری اسلامی الهام گرفته‌اند. وی در واکنش به نظر مخالف برخی علما نسبت به وزارت زنان، گفت: برای آنکه ذهنیتی درباره عدم پیروی از صحبت‌های مراجع به وجود نیاید، فراقسیون زنان مجلس به مرضیه وحیددست‌چردی وزیر منتخب بهداشت، درمان و آموزش پزشکی پیشنهاد داده است تا در آستانه شروع به کار خود در دولت دوم، دیداری با علما داشته باشد تا شروع مبارکی نیز باشد

گروه سیاسی: هوگو جاوز که ۶ ماه پیش ایران را با دستاورد نقشه راه ایران و ونزوئلا ترک کرده بود، بامداد دیروز برای دومین بار در سسال جاری وارد تهران شد تا بار دیگر همراه همتای ایرانی خود بر مواضع ضداستکباری تاکید کنند. رئیس‌جمهور ونزوئلا در ادامه سفر دورهای خود به کشورهای لیبی، الجزایر و سوریه در اس یک‌هیأت عالی‌رتبه سیاسی واقتصادی برای هفتمین بار وارد تهران شد و در فرودگاه مهرآباد از سوی ولی‌عمر اکبر محرابیان، وزیر صنایع و معادن مورد استقبال قرار گرفت. احمدی‌نژاد که پس از پیروزی در انتخابات ریاست جمهوری دوم، تاکنون میزبان پادشاه عمان و رئیس‌جمهور سوریه بوده است، دیروز نیز در نهاد ریاست جمهوری به استقبال همتای ونزوئلابی خود رفت و به مذاکرات مشترک با وی پرداخت. بر اساس گزارش پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری، محمود احمدی‌نژاد در این مذاکرات که حدود یک ساعت و نیم و به طول انجامید، با تاکید بر اینکه دوران اثرگذار استکبار جهانی بر ملت‌های انقلابی پایان یافته است، تصریح کرد: کمک به ملت‌های مستضعف و انقلابی و توسعه‌یمندهای جهان در جهت ماموریت مهم ایران و ونزوئلا است. وی

استفاده از همه ظرفیت‌ها برای گسترش و افزایش همکاری‌های دو جانبه را ضروری دانست و اظهار داشت: ایران و ونزوئلا با اجرای توافقات دو جانبه می‌توانند همکاری‌های مشترک در مناطق مختلف جهان را نیز پیگیری کنند. رئیس‌جمهور ایران همچنین با بیان اینکه ملت‌های آرمانی و انقلابی ایران و ونزوئلا همیشه در کنار و همراه هم خواهند بود، گفت: توسعه روابط ایران و ونزوئلا با توجه به داشتن منافع، دوستان دشمنان مشترک ضروری است. هوگو جاوز، رئیس‌جمهور ونزوئلا نیز در این مذاکرات با اشاره به حضور و همکاری ایران و ونزوئلا در جبهه ضد امپریالیستی جهان، تاکید کرد: تهران و کاراکاس باید با توسعه و تقویت روز افزون روابط به ملت‌های انقلابی کمک کنند. نخستین بانک مشترک ایران و ونزوئلا و امضای ۹ سند همکاری در زمینه‌های مختلف اقتصادی، سیاسی و فرهنگی از دستاوردهای سفر قبلی جاوز به ایران بود. جاوز در سفر قبلی خود پیش از ترک تهران، ایران و ونزوئلا را در حال تبدیل شدن به یک طبق و قدرت جهانی عنوان کرده بود که خود را آماده می‌کند تا بتوانند بوجود آورنده جهان جدید باشند. G-2 نیز از دیگر دستاوردهای سفر پیشین جاوز به ایران بود که ایران و ونزوئلا اعضای آن هستند.

مقاله جاوز درباره ایران

رئیس‌جمهور ونزوئلا پس از سفر فروردین خود به تهران مقاله‌ای را درباره این سفر نوشت با این مقدمه که: من از تهران، شهری بزرگ و ایران کشوری چند هزار

ثمانه اکوان: اگر تاکنون فاکتور تعیین کننده معادلات رفتاری در مجلس شورای اسلامی، چند تن از نمایندگان شاخص جناح اصولگرا بودند، ماجرای رای اعتماد به وزرای پیشنهادی کابینه و رایزنی‌هایی که رئیس دولت دوم به طور مستقیم با همه نمایندگان مجلس و فراقسیون‌های مختلف انجام داد، این معادلات را بر هم زد و برای نخستین بار رفتارهای فرمموزد در مجلس را برای رای‌های مهم و فرسایش‌ساز نمایندگان به حاشیه راند.

سفر و رفتاری که برخی نمایندگان شاخص جناح اصولگرا در مجلس با دیگر نمایندگان داشتند، موجب شده بود نمایندگان دولت به ناچار برای گرفتن رای اکثریت مجلس به اتاق‌های کاری این افراد بروند اما این بار و در رای اعتماد به وزرای پیشنهادی دولت دوم، وزرای پیشنهادی با شکستن حلقه نمایندگان «خاص» مجلس به دیدار با همه نمایندگان فراقسیون اصولگرایان رفتند و در جلسات فراقسیون‌ها و مجامع استانی زیادی شرکت کردند تا بتوانند با آن‌رای تک آن نمایندگان از نزدیک آشنا شده و آنها را برای رای به کابینه قانع سازند با این حال نماینده‌های شاخص که همیشه یک پای معادلات مجلس بودند، سعی کردند با گمراه‌زنی‌های متفاوت درباره میزان رای آوری وزرا در مجلس شرایط را ایکنگونه جلوه دهند که رای پادرمیانی این افراد و نفوذشان در میان نمایندگان نباشد. وزرای زیادی از مجلس رای اعتماد نخواهند گرفت. احمدی‌نژاد اما در پاسخ به این اظهارنظرها بار دیگر به مردم رجوع کرد و در گفت‌وگوی تلویزیونی با مردم، اعلام کرد که برای این چند نفر را به مثابه رای همه نمایندگان نخواهد کرد و این بار با تلاش گسترده‌تر در جهت اخذ رای اعتماد برای اکثریت کابینه، معادلات رفتاری جدیدی را برای

سیاست

امام با استفاده از قلم، انقلاب اسلامی را برپا کرد

ایمنه آیت‌الله العظمی ناصر مکارم شیرازی با اشاره به نقش قلم در بسیاری از تحولات جامعه گفت: حضرت امام نیز با استفاده از قلم توانست انقلاب اسلامی را به پیروزی برساند. آیت‌الله مکارم شیرازی روز گذشته در جلسه تفسیر قرآن کریم افزود: دشمنان اسلام از سطر سطر اعلامیه‌های امام وحشت داشتند و می‌کوشیدند جلوی قلم بنویذنیانگذار جمهوری اسلامی را بگیرند. ایشان که بخش‌هایی از سوره قلم را تفسیر می‌کرد، گفت: پیامبر اکرم (ص) نیز با قلم توانست انقلاب ایجاد کند و تمام انقلاب‌های دنیا نیز با قلم و البته برخی احوافات نیز با قلم بوده‌است. آیت‌الله مکارم شیرازی گفت: همین قلم‌ها، دنیا را به راه راست و چپ می‌چرخاند. وی در ادامه اظهار داشت: امتحان الهی ۳ گونه‌است، یکی از لحظه بلوغ تا لحظه آخر عمر، دیگری برای مرحله جوانی و پیری و سوم برای زاملدران و ثروتمندان. آیت‌الله العظمی مکارم‌شیرازی گفت: این امتحان ماده خاصی ندارد، گاهی به فقر، گاهی به آزادی و زنان، گاهی به امنیت و ناهمی و گاهی به انتخابات، گاهی به نماینده مجلس شدن، گاهی به وزیر شدن و… اتفاق می‌افتد.

پس از نخستین جلسه دولت، سرپرستان ۳ وزار تخانه معرفی می‌شوند
ایمنه: مشاور معاون پارلمانی و حقوقی رئیس‌جمهور گفت: رئیس‌جمهور بزودی ۳گزینه خود برای تصدی وزارت‌خانه‌های آموزش و پرورش، رفاه و تأمین اجتماعی و نیرو به مجلس شورای اسلامی برای کسب رای اعتماد معرفی خواهد کرد. ایرج ندیمی با اشاره به این‌نامه مجلس شورای اسلامی مبنی بر اینکه رئیس‌جمهور فرصت دارد تا ۳ماه وزرای پیشنهادی خود را به مجلس شورای اسلامی معرفی کند و در این فاصله زمانی باید سرپرست‌هایی را برای این وزارت‌خانه‌ها تعیین کند، خاطر‌نشان کرد: به نظر می‌رسد، رئیس‌جمهور ظرف یک ماه آینده با توجه به حساسیتی که این ۳ وزارت‌خانه دارند، گزینه‌های پیشنهادی خود را به مجلس شورای اسلامی معرفی کند. وی با بیان اینکه «به احتمال زیاد بعد از اولین جلسه هیات دولت در مشهد رئیس‌جمهور سرپرستان این ۳ وزارت‌خانه را معرفی خواهدکرد»، درباره اینکه گفته می‌شود برای وزارت‌خانه‌های آموزش و پرورش و رفاه ۲ وزیر زن معرفی خواهند شد، گفت: این بستگی به تصمیم رئیس‌جمهور دارد.

رئیس‌جمهور ونزوئلا برای هفتمین بار وارد تهران شد

مأموریت؛ توسعه جبهه ضد استکباری



نما

حمایت ملت ایران از مقاومت فلسطین در روز قدس

رئیس‌جمهور ایران با تاکید بر ادامه حمایت‌های ملت و دولت ایران از ملت مظلوم فلسطین، تصریح کرد: جهانیان در روز قدس یک بار دیگر شاهد حمایت پرشور و گسترده ملت ایران از آرمان و مقاومت فلسطین و محکوم کردن جنایتکاران و اشغالگران صهیونیست خواهند بود. محمود احمدی‌نژاد در گفت‌وگوی تلفنی با نخست وزیر دولت مردمی فلسطین، با بیان اینکه حامیان رژیم غاصب صهیونیستی با اضمحلال این رژیم از حمایت‌های خود بشیمان خواهند شد، اظهار داشت: ملت‌ها، سکوت کنندگان در برابر ظلم‌ها و جنایت‌های رژیم صهیونیستی در فلسطین و بویژه غزه را محکوم خواهند کرد. اسماعیل هنیه نخست وزیر دولت مردمی فلسطین نیز در این گفت‌وگوی تلفنی با تبریک انتخاب مجدد احمدی‌نژاد از سوی ملت ایران، تصریح کرد: ملت و دولت فلسطین همواره مدیون حمایت‌های امام خمینی، مقام معظم رهبری، رئیس‌جمهور و دولت ملت ایران خواهند بود. نخست وزیر دولت مردمی فلسطین با تاکید بر ادامه استنادگی و مقاومت ملت و دولت فلسطین در برابر صهیونیست‌ها، گفت: حمایت‌های جمهوری اسلامی ایران از مقاومت و ملت مظلوم فلسطین، نشانه حرکت ملت ایران در مسیر دستورات اسلامی است.

ساله این مکتوب را می‌نویسم. من از اینجا با شما صحبت می‌کنم، در حالی که پسرم همچنان به تلاش خود برای بالا رفتن از کوه برفی در تهران، در قلب خاورمیانه ادامه می‌دهد. رئیس‌جمهور ونزوئلا در مقاله خود با اشاره به اجلاس بدون نتیجه 8- G به سفر پربار خود با ایران و تشکیک 2- G اشاره کرده و نوشته بود: اما از سوی دیگر ما همچنان روی مسیری که خود می‌سازیم ادامه راه می‌دهیم. ما به مشارکت و تلاش خود برای ایجاد جهانی چندقطبی ادامه خواهیم داد. اجلاس 2- G به پایان رسید. ایران و ونزوئلا نعدادی موفقیت‌نامه به امضا رساندند که طی آن نقشه همکاری‌های ۲ کشور به پایان رسید. ۲۰۱۰ بین ایران و ۲۰۲۰ مشخص می‌شود. این همکاری بین ۲ جمهوری،

مناسبات مجلسیان وارد فاز جدیدی شد

افول رفتارهای قیم‌مآبانه

نمایندگان رقم زد تا جایی که یکی از نمایندگان با نفوذ مجلس در جلسه‌ای با برخی چهره‌های منتقد مجلس، از کم شدن دایره نفوذ این حلقه در میان نمایندگان ابراز نگرانی کرده و بیان کرده بود: «متأسفانه مجلس نیستن بار رفتارهای فرمموزد در مجلس را برای رای‌های مهم و فرسایش‌ساز نمایندگان به حاشیه راند. سرفارهایی که برخی نمایندگان شاخص جناح اصولگرا در مجلس با دیگر نمایندگان داشتند، موجب شده بود نمایندگان دولت به ناچار برای گرفتن رای اکثریت مجلس به اتاق‌های کاری این افراد بروند اما این بار و در رای اعتماد به وزرای پیشنهادی دولت دوم، وزرای پیشنهادی با شکستن حلقه نمایندگان «خاص» مجلس به دیدار با همه نمایندگان فراقسیون اصولگرایان رفتند و در جلسات فراقسیون‌ها و مجامع استانی زیادی شرکت کردند تا بتوانند با آن‌رای تک آن نمایندگان از نزدیک آشنا شده و آنها را برای رای به کابینه قانع سازند با این حال نماینده‌های شاخص که همیشه یک پای معادلات مجلس بودند، سعی کردند با گمراه‌زنی‌های متفاوت درباره میزان رای آوری وزرا در مجلس شرایط را ایکنگونه جلوه دهند که رای پادرمیانی این افراد و نفوذشان در میان نمایندگان نباشد. وزرای زیادی از مجلس رای اعتماد نخواهند گرفت. احمدی‌نژاد اما در پاسخ به این اظهارنظرها بار دیگر به مردم رجوع کرد و در گفت‌وگوی تلویزیونی با مردم، اعلام کرد که برای این چند نفر را به مثابه رای همه نمایندگان نخواهد کرد و این بار با تلاش گسترده‌تر در جهت اخذ رای اعتماد برای اکثریت کابینه، معادلات رفتاری جدیدی را برای

نمایندگان قرار گرفته و سعی می‌کنند نشان دهند اگر نظر آنها درباره رای اعتماد ندانن به یک رسوم اعضای کابینه مورد موافقت نمایندگان قرار نگرفته به دلیل کاهش نفوذ و تاثیرگذاری آنها در میان نمایندگان نیست. جمعی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی نیز با اشاره به اینکه دولت و مجلس همگام با یکدیگر در جهت پیشبرد اهداف نظام گام بر می‌دارند، اعلام کردند: «رای آردن اکثر وزرا نشانه تعامل دولت و مجلس و دست رد به برخی رفتارهای قیم‌مآبانه از جمله پیش‌بینی زودهنگام رای نبودن تعداد قابل توجهی از وزرای پیشنهادی است.»

این نمایندگان با اشاره به صحبت‌های اخیر باهنر، نایب رئیس مجلس درباره اینکه اگر توصیه رهبر انقلاب نبود، نزدیک به ۸۰ نفر از وزرا رای نمی‌آوردند، خاطر نشان کردند: «ماندگان با رای مدیر عالی خود استقلال مجلس را حفظ کردند و اجازه ندادند چند نفر که خود را قیم پیش‌بینی زودهنگام رای نیابودن تعداد قابل توجهی از وزرای پیشنهادی است.»

این نمایندگان با اشاره به صحبت‌های اخیر باهنر، نایب رئیس مجلس درباره اینکه اگر توصیه رهبر انقلاب نبود، نزدیک به ۸۰ نفر از وزرا رای نمی‌آوردند، خاطر نشان کردند: «ماندگان با رای مدیر عالی خود استقلال مجلس را حفظ کردند و اجازه ندادند چند نفر که خود را قیم پیش‌بینی زودهنگام رای نیابودن تعداد قابل توجهی از وزرای پیشنهادی است.»

یکشنبه ۱۵ شهریور ۱۳۸۸

پاسخ رئیس‌جمهور را قبول ندارم

وطن‌امروز: یک هفته از مهلت نامتجدان رئیس‌جمهور برای لغو روند تغییر ساعت کاری ادارات و دستگاه‌ها در ماه رمضان می‌گذرد و در حالی که رئیس‌جمهوری باافاصله پاسخ قانونی خود را به مجلس شورای اسلامی ارائه داده و با بیان مفادی از قانون مدیریت خدمات کشوری اختیار تغییر ساعات کاری در ماه رمضان را بر عهده رئیس‌جمهور عنوان کرده بود، رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی اعلام کرد که پاسخ رئیس‌جمهور در این‌باره قبول نندارد. احمد توکلی این اقدام دولت را قانون‌شکنی خواند و تاکید کرد در صورت ادامه سرپیچی رئیس‌جمهور تنها راهکار قانونی که باقی می‌ماند رجوع به اصل ۵۷ قانون اساسی و دخالت مقام معظم رهبری است. وی در پاسخ به این سؤال که ارزیابی شما از پاسخ رئیس‌جمهور به تذکر رئیس مجلس مبنی بر روند تغییر ساعت کار در ماه مبارک رمضان و گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس در این‌باره چیست، اظهارداشت: پاسخ رئیس‌جمهور هنوز به صورت رسمی ارائه نشده و پاسخ مذکور صرفا در رسانه‌ها منعکس شده است. رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس در گفت‌وگو با مهر افزود: شخصا این پاسخ را قبول ندارم و منتظر گزارش مرکز پژوهش‌ها در این‌باره هستم.

□ **افطار رئیس‌جمهور با رزمندگان**
رئیس‌جمهور جمعه شب در ضیافت افطار با رزمندگان دوران دفاع مقدس استان‌های کردستان و آذربایجان غربی، آنان را یاران مصیمی انقلاب دانست و اظهار کرد: انقلاب اسلامی یک حرکت گام بلند در ادامه حرکت پیامبر گرامی اسلام(ص) و ائمه طاهران(ع) بود، انقلاب اسلامی از جنس نهضت عاشورا و حرکت پیامبر اعظم (ص) است، وی با بیان اینکه «به هر میزان که سطح انقلاب بالاتر می‌رود مسائل آن نیز پیچیده‌تر و دشوارتر می‌شود» خاطر‌نشان کرد: به فضل الهی امروز انقلاب اسلامی در سطح بالاتری قرار دارد و در انتخابات اخیر نیز گام بلند دیگری به بالا برداشته شد و باید خودمان را برای مواجهه با توطئه‌های سخت‌تر آماده کنیم. به گفته رئیس‌جمهور «امروز وارد دوران برتر و والاتری از انقلاب شدیم و در این دوره سطح برخوردها و پیچیدگی‌ها با قبل متفاوت است».

□ **آمادگی برای تحمل فشارها**

وی در ادامه با تاکید بر اینکه «انقلاب اسلامی به فضل الهی به حرکت و پیشرفت خود ادامه خواهد داد»، تصریح کرد: اگر عدای خیال کردند که با تهمت پادبی، فحاشی و دروغ‌پرانی می‌توانند ما را به عقب‌نشینی از آرمان‌های انقلاب وادار کنند، سخت‌تر از این‌ها خواهیم دید. ما در این دولت به اندازه یک سر سوزن، عقبنشینی از اصول انقلاب نخواهیم افتاد.

□ **افطار احمدی نژاد با خانواده شهدا و مسؤولان دولت**
احمدی‌نژاد همچنین شامگاه پنجشنبه در مراسم افطار صمیمی خانواده‌های شهدای دولت و وزیران دولت نهم و دهم، خانواده شهیدان بویژه شهدای دولت را تشیع و جزأ و راهنمای مردم و مسؤولان دانست و تصریح کرد:خانواده مسؤولان با دلگرم کردن، روحیه دادن و صبر و ایستادگی نقش‌ی مؤثر در خدمتگزاری خادمان به ملت دارند.

وی با اشاره به تلاش اعضای دولت نهم برای سرپایدی و سرفرازای پرچم خدمت، عدالت و برادری در سخت‌ترین شرایط، تصریح کرد: اعضای دولت نهم همچون گذشته در قطار پیشرفت روز افزون اسلامی قرار دارند و اعضای کابینه دهم نیز باید بدانند مسؤولیت سنگینی بر عهده دارند و کمربندها را بستنی به طرز مناسبی به ریخ به ملت ایران ببندند. احمدی‌نژاد همه مسؤولان و مردم را متعهد به حفظاستمرار و بافشاری بر راه شهیدان دانست و اظهار داشت:توکل به خدا، ایستادگی بر آرمان‌ها، فداکاری، بافشاری برعدالت، مردمی بودن، ساده زبستی، مقابله با ظالمه، یکتاپرستی، پاکي و برادری راهی است که حضور این افراد در کمیسون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس و پیگیری‌های متعدد این کمیسون و کمیته ویژه مجلس هنوز با وجود اینکه ۳ نفر به لیست ۶۹ نفره آنان افزوده شده‌است و کشته شدگان رزافزون اسلامی قرار دارند و اعضای کابینه دهم نیز باید بدانند مسؤولیت سنگینی بر عهده دارند و کمربندها را بستنی به طرز مناسبی به ریخ به ملت ایران ببندند.

□ **اعلام نتیجه پیگیری ادعای کروبی به مردم**
معاون اول قوه قضائیه هم با اشاره به دیدار کمیته ۳ نفره با کروبی و شنیدن ادعاهای مطرح شده توسط وی گفت: این هیات نسبت به اظهارات ایشان بررسی و پیگیری می‌کند و به محض رسیدن نتیجه گزارش آن را به مردم اعلام خواهیم کرد. حجت الاسلام و المسلمین سید ابراهیم رئیسی در حاشیه مراسم تودیع و معارفه رؤسای پیشین و جدید سازمان زندان‌ها و اقدامات تأمینی درباره جلسه اخیر هیات ۳ نفره قوه قضائیه با این کروبی گفت: در مصاحبه قبلی هم اعلام کردم که این هیات بر انجام تحقیقات و رسیدگی‌های قضایی نظارت می‌کند و از روزی که ماموریت داده شده، همواره جلسات برگزار و این موضوعات پیگیری می‌شود. معاون اول قوه قضائیه همچنین گفت:تغییر داستان عمومی اول انقلاب تهران خللی در روند رسیدگی به پرونده‌های متهمان حوادث بعد از انتخابات ایجاد نمی‌کند.

خبر

اخضر ابراهیمی: غرب به مشارکت

ایران در بازسازی افغانستان نیاز دارد
ایمنه اخضر ابراهیمی نماینده سابق سازمان ملل در افغانستان روز جمعه گفت: غرب به مشارکت ایران در بازسازی افغانستان نیاز دارد. براساس گزارش آسوشیئیدپرس، ابراهیمی که در گردهمایی گروهی از رهبران سیاسی و تجاری در «لیک کومو» ایتالیا حضور یافته بود، افزود: «شما به نیاز کامل ایران هبند و پاکستان بیش از دیگران نیاز دارد.» وی تاکید کرد که طالبان باید در مذاکرات گنجانده شود ولی «کار کن به مراتب دشوارتر از ۴ یا ۵ سال پیش است». ابراهیمی همچنین ضمن «سر درگم» خواندن انتخابات ریاست جمهوری اخیر در افغانستان اظهار داشت: این امر لزوما مانع از تشکیل یک دولت نمی‌شود.

گزارش

نقش دستگاه قضا

در بررسی وضع بازداشت‌شدگان اخیر بررنگ می‌شود

واگذاری مسؤولیت‌های کمیته مجلس

به کمیته قوه قضائیه

وطن‌امروز: با وجود اینکه در روزهای رای اعتماد به وزرای کابینه نمایندگان دیگر به بررسی سایر مسائل موجود در مجلس نمی‌رسند،اما طی هفته گذشته کمیته ویژه مجلس برای بررسی وضعیت بازداشت‌شدگان حوادث انتخابات همچنان به کار خود ادامه داد و هفته گذشته در دیدار با آیت الله آملی لاریجانی، رئیس قوه قضائیه سائلی را مطرح کرد که در نهایت منجر به تشکیل کمیته ویژه این قوه در بررسی این مسائل شد. هم اکنون نیز نمایندگان همچنان که به بررسی وضعیت بازداشت‌شدگان پرداخته و منتظر اخبار و اسناد معتبر از سوی مهدی کروبی هستند تا ادعای خود را ثابت کند، به دستور آیت‌الله آملی لاریجانی بازداشت‌شدگان بسیاری در این مدت با قرار وثیقه آزاد شده‌اند و نمایندگان این کمیته در نظر دارند انجام برخی از اقدامات را به کمیته قوه قضائیه واگذار کنند. فرهاد تجری عضو کمیته ویژه مجلس با اشاره به رویکرد جدید قوه قضائیه در پیگیری مسائل پس از انتخابات، گفت: از آنجا که بسیاری از مسؤولیت‌ها در این‌باره، وظیفه ذاتی قوه قضائیه است، کمیته ویژه مجلس در جلسه روز یکشنبه خود تصمیم خواهد گرفت که برخی مسؤولیت‌هایش را به آنها واگذار کند تا وقت مجلس کمتر گرفته شود.

وی افزود:البته اگر موضوعی اقتضا کند، مجلس بار دیگر وارد عمل شده و آن را پیگیری خواهد کرد.بویژه درباره ملاقات با زندانیان سیاسی، تجری همچنین تصریح کرد:دیگر هیچ بازداشتگاه غیرقانونی‌ای نداریم و همه بازداشت‌شده‌های مسائل پس از انتخابات در مراکز زیر نظر سازمان زندان‌ها نگهداری می‌شوند و کسی هم مدعی نشده که در محیطی غیر استاندارد نگهداری می‌شود. تجری همچنین با اشاره به ادعاهای مطرح شده توسط کروبی، ادعاهای وی را هم راستا با رسانه‌های معاند نظام و از مصادیق نشر اکاذیب و تشویش اذهان دانست و افزود: این موارد در قانون دارای مجازات مشخصی است؛ بنابراین در کشور ما فصل‌الخطاب باید قانون باشد و نمی‌شود نیمی از قانون را قبول و نیمه دیگر آن را رها کرد. عضو کمسیون حقوقی و قضایی مجلس گفت: ادعاهای هر روزه کروبی مصداق نشر اکاذیب و تشویش اذهان عمومی است که برای این اقدام در قانون مجازات‌هایی دیده شده است.

□ **کدام ۷۲ نفر؟**

رئیس کمیسون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس نیز با اشاره به عدم ارائه مشخصات اولیه لیست کشته شدگان حوادث اخیر که از سوی رسانه‌های دم‌خردادی منتشر شده است تاکید کرد که ادعاهای مطرح شده در این زمینه با توجه به عدم ارائه مشخصات اولیه آنان بشدت زیر سؤال است.

کلادالدین بروجردی با اشاره به پروژه ۷۲ تن‌سازی از کشته‌شدگان افتخانات‌های کم‌اثر رسانه‌های مغرض بیگانه و نیز برخی جریان‌های داخلی به آن پرداخته شده است، گفت: چند هفته پیش آقایان بهشتی و الویری با حضور در کمیسون امنیت ملی لیست ۶۹ نفرهای از کشته‌شدگان حوادث اخیر را بدون مشخصات دقیق از جمله نام پدر و شماره شناسنامه ارائه کردند که در مقابل از آنان خواستیم که دلیل اینکه این اسمی بدون مشخصات دقیق فاقد ارزش قانونی است، مشخصات دقیق آنان را به ما ارائه کنند. بروجردی تاکید کرد: پس از گذشت یک ماه از حضور این افراد در کمیسون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس و پیگیری‌های متعدد این کمیسون و کمیته ویژه مجلس هنوز با وجود اینکه ۳ نفر به لیست ۶۹ نفره آنان افزوده شده‌است و کشته شدگان رزافزون اسلامی قرار دارند و اعضای کابینه دهم نیز باید بدانند مسؤولیت سنگینی بر عهده دارند و کمربندها را بستنی به طرز مناسبی به ریخ به ملت ایران ببندند.

□ **اعلام نتیجه پیگیری ادعای کروبی به مردم**
معاون اول قوه قضائیه هم با اشاره به دیدار کمیته ۳ نفره با کروبی و شنیدن ادعاهای مطرح شده توسط وی گفت: این هیات نسبت به اظهارات ایشان بررسی و پیگیری می‌کند و به محض رسیدن نتیجه گزارش آن را به مردم اعلام خواهیم کرد. حجت الاسلام و المسلمین سید ابراهیم رئیسی در حاشیه مراسم تودیع و معارفه رؤسای پیشین و جدید سازمان زندان‌ها و اقدامات تأمینی درباره جلسه اخیر هیات ۳ نفره قوه قضائیه با این کروبی گفت: در مصاحبه قبلی هم اعلام کردم که این هیات بر انجام تحقیقات و رسیدگی‌های قضایی نظارت می‌کند و از روزی که ماموریت داده شده، همواره جلسات برگزار و این موضوعات پیگیری می‌شود. معاون اول قوه قضائیه همچنین گفت:تغییر داستان عمومی اول انقلاب تهران خللی در روند رسیدگی به پرونده‌های متهمان حوادث بعد از انتخابات ایجاد نمی‌کند.

خبر

اخضر ابراهیمی: غرب به مشارکت

ایران در بازسازی افغانستان نیاز دارد
ایمنه اخضر ابراهیمی نماینده سابق سازمان ملل در افغانستان روز جمعه گفت: غرب به مشارکت ایران در بازسازی افغانستان نیاز دارد. براساس گزارش آسوشیئیدپرس، ابراهیمی که در گردهمایی گروهی از رهبران سیاسی و تجاری در «لیک کومو» ایتالیا حضور یافته بود، افزود: «شما به نیاز کامل ایران هبند و پاکستان بیش از دیگران نیاز دارد.» وی تاکید کرد که طالبان باید در مذاکرات گنجانده شود ولی «کار کن به مراتب دشوارتر از ۴ یا ۵ سال پیش است». ابراهیمی همچنین ضمن «سر درگم» خواندن انتخابات ریاست جمهوری اخیر در افغانستان اظهار داشت: این امر لزوما مانع از تشکیل یک دولت نمی‌شود.